

ALFÖLDI UJSÁG

Magyar Nemzeti Múzeum Budapest
K. P.

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra 15.000 kor.
negyedévre 45.000 kor. Egyes szám ára hét-
köznapi 500, vasárnap 1000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltetnek. Állandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Trianon országában

minden senyved, minden vergődik. Senyved és verdődik a gazdasági termelés minden ága. A mezőgazdaságot a gyenge termés minden kísérő baja sújtja, a kereskedelem és ipar, amely a gazdálkodó osztály fogyasztásából él, sokszorosan érzi a gyenge termés katasztrófális hatását.

A kisiparnak sohasem volt valami rózsás a helyzete. Még a béke boldog világában is rá volt utalva, hogy készítményét helyben vagy legföllebb a környéken értékesítse. Az olasz, de silányabb minőségű tömeggyártmányok versenyével kellett küzdenie. Tőke és kellő hitel nélkül napról napra tudott csak megélni és tőkegyűjtésről szó sem lehetett. Béke idején csak azzal volt könnyebb a helyzete, hogy az adóterhek nem voltak olyan súlyosak és a megélhetés, a házi szükségletek beszerzése, nem okozott oly verejtékes gondot, mint ma.

A népszövetség szanalási programja, a kisipart még az előbbinél is rosszabb helyzetbe hozta. Ez a program, mely a kisiparra nagy adóterheket ró, a kormányt a szomszéd államokkal kereskedelmi szerződések kötésére kényszeríti. Ezeknél a kereskedelmi szerződések kötésénél a mi kormányunk bármily önfeláldozó igyekezetet is fejt ki, csak mi vagyunk a gyengébb fél. Ezek a kereskedelmi egyezmények csak a mi rovásunkra köttetnek.

Cseh-Szlovákia arra törekszik, hogy fejlett gyáriparának Csonka-Magyarországban biztos fogyasztó piacot biztosítson. A magyar szép fejlődésnek indult ipart vissza akarja fejleszteni, hogy Magyarország teljesen mezőgazdasági állammá alakuljon át, mert ha nyereségünket nem itthon dolgozzuk fel, úgy tudja iparcikkei ellenében nyers terményeinket legolcsóbb áron megszerezni.

Még a nagy ipar is válsággal küzd, amit a sok százezer munkanélküli munkás is bizonyít. Pedig a nagy iparnak sokkal előnyösebb a helyzete, mint a kisiparnak.

A kormányzatnak a kisiparosság szomorú helyzete jól megfontolt gondoskodását kell hogy képezze. A sok kisexisztencia a polgári társadalom nemzeti érzéssel telített lelki és szellemileg is művelt részét alkotja. Az államháztartáshoz jelentékeny adóösszeggel járul hozzá. Ezeket a kisexisztenciákat a mai siralmas helyzetben fokozott mértékben kimélnie kell, mert ipar nélkül kultur ország nem lehet meg.

Ma a kisipar, mint adóalany oly mértékben zsugorodott össze, amily arányban tornyosodnak vállaira az adókirovás számoszlopai.

A jövedelmiadó fizetési meghagyásait a napokban kézbesítették ki iparos polgártársainknak. Ezek a fizetési meghagyások nem lesznek valami tulságosan kedveritők. De azért a kisiparosságnak nem kell elcsüggednie, mert sorsa minden kormányzatnak, mely Csonka-Magyarország területén kulturát és fejlődést akar, gondoskodás tárgya kell hogy legyen.

Rét esztendő alatt 341 új méltóságos ur.

Statisztika a kormányfőtanácsosi kinevezésekről.

Az egyik estilap munkatársa illetékes helyen érdeklődött az iránt, hogy eddig hány kormányfőtanácsost neveztek ki. Az újságíró megtudta, hogy a kinevezések sorát 1922-ben nyitották meg az első kormányfőtanácsossal. Ebben az évben a kinevezések száma 92 volt. 1923-ban már 195-re szaporodott az új méltóságos urak száma, míg ebben az esztendőben a legutóbbi kinevezésig 54 egyént iktattak a méltóságos címbe. Összesen tehát 341 új méltóságos ura van Magyarországnak a kormányfőtanácsosi kinevezések óta.

Megfelebbezték a tisztviselőföldről szóló határozatot.

Szentes város képviselőtestülete f. hó 4-én tartott rendkívüli közgyűlésén Pataki Imre városi képviselő indítványára elhatározta, hogy a városi köztisztviselőknek haszonbér szerződés mellett használatra átadott földeket a tisztviselőktől elveszi.

Ezen közgyűlési határozat ellen dr. Péter Ernő városi képviselő felebbezést adott be, amelyben elmondja, hogy a rendkívüli közgyűlés határozata törvénytelen, de ezenkívül még keresztül is vihetetlen, mert a tisztviselők a haszonbérbe kapott földekre feles szerződésekkel elkötelezték magukat, s ezek felbontásából a városra beláthatatlan bonyodalma perek származnának.

NAPIHIREK.

TÁJÉKOZTATÓ.

Csütörtök, aug. 14. Róm. kath. és prot. Örséb. Nap két 4:54 órakor, nyugszik 7:13 órakor. Hold két 7:6 órakor, nyugszik 4:10 órakor.

Időjárás: Tulnyomóan száraz, helyi zivatarokkal.

— Személyi hír. Dr. Ruppert Rezső nemzetgyűlési képviselő, 48-as Kossuth-párt elnöke, kedden — pár napi tartózkodásra — Szentesre érkezett.

— Földet kérnek a várostól. Szathmáry Ernő és Kispál anyakönyvvezetők beadványt intéztek a városhoz, amelyben azt kérik, hogy miután ők is rangosztályba sorozott köztisztviselők, a város adjon nekik is, miként a többi tisztviselőknél alacsonyabb haszonbérfizetés mellett a városi földekből. A kérelmezők azonban megjegyzik, hogy ha a többi tisztviselőktől elveszi a város a nekik adott haszonbér földeket, úgy arra ők se reflektálnak.

— A forgalmiadó hivatal július havi eredménye. Az elmúlt hónapban Szentes város közönsége által forgalmiadó címén bélyegben 205 millió és készpénzben 240 millió, összesen 445 millió korona rovatott le. Ebből az összegből Szentes városára 74 millió 200 ezer korona összegű haszonre-

szesedés esik, amelyből a forgalmi adó ügykezelésére 18 milliót kellett fordítani. Így a forgalmi adóból tisztán 56 millió korona többlete maradt.

— A hétkédi házhelyekről szóló iratok eltűnéséről lapunk tegnapi számában már írtunk. Azt is elmondottuk, hogy a gazdasági tanácsnok előterjesztést tett a tanácsnak, miszerint bizassék meg a házhelyhez jutottakkal a vételárra vonatkozó egyezkedési tárgyalások lefolytatására. A tanács ehhez az előterjesztéshez hozzájárult s a 14 hétkédi házhelytulajdonos f. hó 21-ére van beidézve a gazdasági tanácsnokhoz.

— Közönség köréből. Szentes egyik köztisztviselőben álló iparosa küldötte be hozzánk az alábbi sorokat, melyeket mi minden megjegyzés nélkül adunk közre: Tekintetes Szerkesztő ur! Becses lapjának mai számában elkésve bár, de mégis felszínre méltóztatott hozni a jéggyár ügyét. Nekünk ugyanis akik jeget iparunkhoz s üzletünk fentartására használunk, igen sok költséget és kellemetlenséget okoz az, hogy a jéggyár már évek óta nem működik. Annak idején, mikor a gyár csak készülöben volt, az akkori város agilisabb vezetői azzal biztattak s kecsgettettek bennünket, hogy a meglévő jégvermeinket kár fentartanunk s jéggel behordatnunk, mivel az őrvényből való jég-hordást egészségi szempontból orvosilag eltiltják s csekély összegért naponként házhoz küldenek annyi jeget, amennyit rendel az ember, a Tiszáról való hordatás drága stb. stb. Közülünk aztán többen belátva, hogy így tényleg jutányosabban kapunk jeget, a pusztuló félben levő jégvermeinket nem hogy kijavítottuk volna, de be is teintettük. Most mivel a jéggyár már évek óta nem működik s ha egy enyhébb tél van a fővárosból s a környék városából (ahol van jéggyár) vagyunk kénytelenek drága pénzen sok fáradsággal jeget beszerezni. Arra kérem tehát a Tekintetes Szerkesztő urat, méltóztassék a város érdemes tanácsának figyelmét erre a dologra is felhívni s köteleznie a bérlő Rt.-t, hogy azt kötelelességszerűen üzemben tartsa, hogy ne legyünk kénytelenek messze vidékről hozatni jeget akkor, mikor a városnak itt van a drága jéggyára. Szívességét előre köszönve vagyok teljes tisztelettel egy érdekelt fél.

— Elutasított nyugdíj kérelem. Özv. Domján Sándorné szül. Szigeti Zsófia Kurcaparti-utca 2 szám alatti lakos hadiözvegy kérvényt adott be a népjóléti miniszterhez, amelyben nyugdíjának folyósítását kérte. Kérvényében elmondja, hogy férje 1915. június havában a háboru alatt hősi halált halt. Nyugdíját ettől az időtől kezdve, egész 1918 év végéig pontosan kapta. Azóta azonban nyugdíját nem kapott. Eddig nem volt tudomása arról, hogy nyugdíjigényét az igénymegállapító bizottságnál be kell jelenteni. A népjóléti miniszter a kérést visszautasítja, mert a 39.900 számú miniszteri rendelet az utólagos jelentkezés elfogadására módot nem nyújt.

* Kötszerek, pipere-cikkek, háztartási-cikkek, fertőtlenítő szerek, „Alföldi Háziasszony Öröme” kétkitű legolcsóbban a Toffler-féle drogériában szerezhető be.

Csépléshez új kölcsönzsákokat adok!

Szántó Andor

terménykereskedő, Sarkadi N. Antal-utca 20. szám.
Telefonszám: 63.

Mindenféle gabonát és terményt a legmagasabb áron veszek.

93. szám.
YAR
épek,
és
ára.
NK
letében,
A 20 sz.
tartási cik-
rlási helye.
raktáron.
243
Kossuth-u.
anyával,
anya nélkül,
anyával,
kült, kerttel,
anyával,
a nélkül,
terméssel
erepes épü-
ban 2 rész-
són,
gős, olcsón,
gős, olcsón
föld 5 évi
hibásabb
hely részén.
égben,
és só,
fűszer-
iáron a
Szövet-
suth-tér.
al felvesz
ház holtig
és mellett.
394
an.
lni
t, hol
344
EK:
y F. u. 1
-utca 34.
i kabátot
zittethet
287
-utca 13.

Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

— **Firkálnak a falakra.** Azt hittük, hogy egyszer mindenkorra vége szakad annak az izléstelenségnek, hogy a házak falait ocsmány felírásokkal bepíszkítsák. Rendőrségünk erélyes fellépésének egy időre meg is volt a kívánt hatása. De most, ugylátszik, éretlen síhederek ismét munkába állanak s a házak falaira tisztos polgárok és család-jukat sértő megjegyzéseket firkálnak fel. Rendőrségünk egy feljelentéssel kapcsolatosan az éretlen csinytevők ellen nyomozást indít s a kézrekerülő tetteseket szigorúan meg fogja büntetni.

— **Elbocsájtott forgalmi ellenőr.** Heinczmann Attila forgalmiadó ellenőr ez év április hó 15-től kezdve betegsége miatt bizonytalan időre szabadságot tartott. Miután a forgalmiadó ügykezelése nélküle is fennakadás nélkül rendes mederben folyik, Heinczmann, mint számfelettest, állásából elbocsájtották.

* Vászón és antilop cipőtisztító-szerek, szalmakalap-festékek minden színben kaphatók özv. Nagy Istvánné illatszertárában Kossuth-tér.

Géppel való szántásra

257 előjegyzést elfogad

Sárközi István gépész

Bercsényi-utca 18 szám alatt.

— **Iparengedélyt kér.** Özv. Korek Miklósné borbély és fodrász ipar üzésére kér engedélyt, mert férje elhalálásával ez üzletet ő kívánja tovább folytatni.

— **Vakmerő betörés.** A szomszédos Szegvár községben az elmúlt éjjel nagyszabású betörés történt. Kádár Vilmosné szegvári lakos Templom-utca 73. szám alatti üzlethelyiségébe ismeretlen tettes behatolt és onnan nagymennyiségű árut elrabolt. A betörő az udvarba a kerítésen keresztül ugrott át, a konyhába behatolt, a konyhából az üzlet raktárába vezető ajtót bezúzva, az üzlethelyiségbe jutott be. Itt két zsákba a kezelt üggyébe eső zefirt, vásznat és más rőfös árut begyömöszölt és eltávozott. A betörést va-

Értesítés.

Tisztelettel felhívom a vevő közönség becses figyelmét, hogy az eddigi nagykereskedésemet **kicsinybeni eladással is kibővítettem.**

Raktáron tartok: női kötött-kabátokat, selyem és pamut zsemperket, figárokat, gyermeksvetereket s leányka kabátokat **Harisnyakülönlegességek minden színben mélyen leszállított áron.**

Az összes szabó-cikkek. Szabóknak és varrónoknak nagy árengedmény. A nagyközönség szíves pártfogását kéri tisztelettel:

Schreiber József nagykereskedő, Szentés, Kossuth-u. 6. Görög-ház. Ugyanott jó házból való fiu tanulónak fizetéssel felvétetik.

Motorbenzin, petroleum, gépolaj, hengerolaj, gépszir, kenőcsök legolcsóbban kaphatók: **VECSERI KERESKEDŐNÉL, Báró Harucker-utca.**

Nemzeti Hitelintézet Rt.

szentési fiókja

Minden pénzműveletet a legelőnyösebben bonyolít le.

Betéteket magas kamatláb mellett fogad el.

Áruosztálya

MÉSZ prima, darabos

FESTÉK külföldi áru

a ref. templom mögött

Bohn tetőcserép

Szikrai borok

Nagy F. u. 1. sz. üzletben.

Feuer Lajos

terménykereskedő.

Mindennemű gabona és termény vétele és eladása. Díjtalan, levonás nélküli gabona beraktározás. Beszállításhoz díjtalan kölcsönzések.

lőszintűleg egy 22-26 év közötti munkás külsejű, szürke ruhás, lila harisnyás, szandált viselő férfi követte el, ki tegnap délután 5-6 óra között az üzletnél ólalkodott, majd te-repszemlét tartani az udvarba is bement. Az ismeretlen tettes ellen a szegvári csendőrség a nyomozást megindította.

* Ősz hajszálak esedeti színét azonnal vissza adja a „Díótej”, kapható özv. Nagy Istvánné illatszertárában Kossuth-tér.

— **Telepengedély.** Molnár Antal tűzifa és építőanyag kereskedő iparának folytatásához I. Rákóczi Ferenc-utca 120 szám alatti telephelyre engedélyt kér.

— **Panaszkodnak az utászok.** Szőke Ferenc vezető utász a maga és 18 utásztársa nevében panaszos beadványt intézett a városhoz, ebben elmondja, hogy a képviselőtestület még 1921-ben tartott egyik közgyűlésén elrendelte, hogy az utászok minden évben egy-egy pár bakancsot kapjanak. Az idén bakancsjárandóságukat még nem kapták meg és erre vonatkozó sürgős intézkedést kérnek.

* **Az izületi megbetegedések** legnagyobb része, a köszvény, a rheuma, a női és férfimegbetegedések elhanyagolt formái is, a prostata-, a méh-, petefészek- és hólyaggyulladások, operáció után maradt összenövés, a tüdő-, mellhártya-, szivburokgyulladások, valamint azok következményei, a bénulások és idegfájdalmak, a gyomor megbetegedések egy része (a fekély, a renyhe működés stb.) az angolkór stb. gyorsan és sikeresen gyógyíthatók fény, hő illetve villanykezeléssel. Dr. Rablóczy Imre v. egyetemi tanársegéd, katonai főorvos Röntgen-laboratórium és elektromágneses gyógyintézete Tóth J.-u. 2. 408

* Zsített-penge élezés, törött hajcsat javítás özv. Nagy Istvánné illatszertárában Kossuth-tér.

Uj magtár: Rákóczi-tér 32 szám.

Telefon: 20.

Iroda: Petőfi-utca 1 szám.

Telefon: 57.

* **A Szentesi Szociáldemokrata Párt** 1924. augusztus hó 24-én este 8 órai kezdettel reggel 4 óráig tartó táncmulatságot tart, melyre a mulatni vágyó ifjúságot ezuton hívja meg a rendezőség. A zenét Szűcs János zenekara szolgáltatja. 381

* **KALAPOT** fest, tisztít, vasal, formáz, alakít: Csury Ferenc és fia Kunszentmártoni-u. 3. Allandó raktárt tart uj kalapokból. (Cimre kérünk figyelni!) 49

BECSÁK uriszabósága

Nagy Ferenc-utca 1 sz. alatt.
(Mozi mellett.)

240

Szolid árak. Pontos kiszolgálás.

* **Ha varrógépre van szüksége** és nincsen elég pénze, úgy forduljon bizalommal a Singer Co. varrógép rt. bizományosához: Wellischné gépraktárába, ahol a jól ismert **Singer-varrógépet** újból részletfizetésre vásárolhatja. 400

„TISZAMENTI“

Gazdasági és Ipari Kereskedelmi Vállalat Szentés. --- Cégtulajdonos: Lakos József. Ideiglenes iroda: Rákóczi Ferenc-utca 44.

Tükörökék, mindennemű gazdasági eszközök, anyagok, gépek, alkatrészek. 12 mázsa újbu-záért gyárból **igáskocsik.** azonnal szállítható. 17

Terménytőzsde:

Helyi árak:

Uj-buza 395.000

Ó-buza 395.000

Árpa . . 340—340.000

Tengeri 360—370.000

K. mm-ként.

„ „

„ „

„ „

Korona Zürichben: 0.0069 és fél.
Aranykorona: 15.359

Ha jó és pontos **órát** akar, vásároljon és javíttasson **40 Jambor-nál** a Nyiri-közben. A r a n y, ezüst beváltás a legmagasabb árért. Egy jó fiut tanulónak felveszek.

Buztét

legmagasabb árú és ke-

naponta friss

szőlő

ORPA

apható

OR utóda

cker-u. 13.

Nagy nyeret és

tok.

Van szőlő közön-

ség, miszerint

műkö-

ki.

Gyártás k sirköve-

ket, egyszerű

és dísz követ, lép-

csőt és darabokat

nk.

Cement

csobban

Homol

mennyi-

ségben kocsi-

számra közönség

becses is kéri

PÁLS FIA

86 Szám.

Száraz tűzifát

kötészt,

vas-árut,

sa- ket,

ko- des

és fa-

mol-

cs- hat

BORI SÁRKEDŐNÉL

Fel- ar-u.

Té- nnát

min- vesz 67

„IRT“

ele- helye

Del- sz.

Gyártja al védett

„D“ telek gazda-

ságilag Ezenkívül

gyártja „-ot, mint

legjobb speciális

testvillan- ernebb vi-

harjelző viseletek:

Wein Szentés.

Frany- agoszlávia.

Mézel

babot

napi eszek

Pólya

kereske

42

Butort és

vállal Erdő

122 szám.

tor is kapható.

Mielőtt búzát, árpát, elad

keresse fel a „HANGYA” központi irodáját, vagy a fatelepet, mert a legmagasabb napi árat fizetjük; zsákot beszállításhoz díjmentesen adunk. Beraktározást költségmentesen eszközölünk.

Mielőtt fát, kőszentet, kovács-szentet, gazdasági gépet, fűszer árut, ruházati cikket, vasáru, vagy egyéb árut vásárol

tekintse meg a „HANGYA” raktárait, mert a legolcsóbban a „HANGYA” boltjaiban vásárolhat.

Csépléshez teljesen kölcsönzések

Károlyi József adok. 109 terménykereskedő.

* Akasztott szalonna száraz, sózott, 1-ső rendű körülbelül 2 métermáza eladó. Értekezni lehet Schwarcz Mór utódánál Harucker-utca 13 szám. 387

* A Tudományos Mozgósínházban ma csütörtökön este 8, holnap pénteken 7 és 9 órakor ismét egy amerikai újdonság lesz bemutatva „Buzavirág, vagy Newyork csábit” románc a boldogság völgyéből hat felvonásban, cimszereplő Lillian Gish bájos amerikai művésznő. Rendezte D. V. Griffith. Kísérő műsor „Élet egy kanál vízben” és „Két finom mákvirág” burleszk 2 felvonás. Szombaton este 8 órakor a „Szerelmem boldogjai” 7 felvonásban. Az amerikai filmgyártás nagy szenzációja, a fővárosi premir mozikkassza darabja. A „Papucshős” burleszk 2 felvonásban. 403

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Hoffmann Jakab és Fia cégnél

nagy cipővásár mélyen leszállított árak mellett. Dus választékban női fehér, vászon, antilop és más divatcipők. Szandálok a legolcsóbb árakon, míg a készlet tart. Oriási választék divat-harisnyákból. 22

Ügyes fiut tanulónak felvesz Szabó Imre festő és mázoló-mester I. Klauzál-utca 7/a sz. alatt. 315

Haszonbérbeadó özv. Jurenák Imréné eperjesi 584 hold földje 1925. okt. 1-től. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 302

Pápcs-utca 20. számú ház két évi törlesztésre olcsón eladó. Alku velem köthető meg. Dr. Wellisch István ügyvéd. 347

Házvezetőnőt 40-50 év közötti korban azonnali belépésre keresek. Cim a kiadóhivatalban. 391

A város közelében kitűnő minőségű, heréne alkalmas föld, hat részlet, egy tagban eladó. Értekezni lehet dr. Vajda Antal ügyvéddel. 43

Többféle használt férfi és női ruhaneműk vannak eladók Sáfrány Mihály utca 31. szám alatt. 365

SZEGVÁRON özv. Bánfi Ferencné kovácsműhelye haszonbérbe kiadó. Ujfalu.

Házeladás. IV. Vass-utca 9. sz. ház, modern, új épület sürgősen eladó. Értekezni lehet ugyanott. 367

Vásárhelyi-utca 46 számú ház eladó, értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 222

Házeladás. Nagyörvény-utca 90 szám alatti ház eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt. 335

Jómunkás cipészegédek, raktári szeges munkához keres özv. Kun Ferencné Oros-háza IV. ker. 449 sz. 398

Varróleány — állandó munkára felvétetik Bajomínénál Zrinyi-u. 13. 407

Sürgősen eladó két jókarban levő vaskályha fa- és széntüzeléshez. Megtekinthető Kisér utca 17 sz. a. 409

II. ker. Deák Ferenc-utca 75. sz. a. ház egészben, vagy fele része épülettel, kerttel együtt eladó. Ugyanott jó minőségű nád is kapható. 336

Egy ötéves fajtehén, fejős, hasas, egy másfél éves üsző és egy zsirsértés eladó Bartha János-utca 5 szám alatt. 402

Azonnali belépésre éves szőlő-kapást keresek, aki ért a kezeléshez. Kristó N. József. 396

Eladó egy drb szürke póni ló számszámmal, kocsiival, fejős tehének, 1 drb 22 soros vetőgép, 6 és 3 hónapos malacok és választásiak Kristó N. Józsefnél. 397

Egy ház, nagy portával, gazdálkodónak igen alkalmas, eladó, esetleg kisebbre elcsereleendő. Értekezni lehet Simonyi Ernő-utca 24 sz. a. 404

Derekegyházi-oldal 70 tanyaszám alatt 4 kishold föld tanyával együtt eladó. Értekezni lehet alsóréti újtelep 135 szám alatt Kérdő Lajossal. 406

Törött tojás 600 koronaért

kapható az Élelmiszerkiviteli Rt.-nél.

288

**RÉSZLETFIZETÉSRE**

ujból kaphatók a

SINGER VARRÓGÉPEK

SINGER CO. VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.

Bizományi raktár

Szentesen:

WELLISCHNÉ

gépraktárban.

Ha olcsón és jól akar vásárolni

ugy keresse fel Grossmann Lajos és Fia vásártéri üzletét, hol legolcsóbban vásárolhat: 344

háztartási zománc és öntöttvas főzőedényeket, tizedes mázsákat kemény és puha fából, tányéros kofamérlegek, öntött vassulyok, lemez és öntött tűzhelyek és tűzhely öntvényeket, tetőfedésére kátrány és szigetelő lemezeket, sodronyszöveget, 128 százalékos szappanfűző szódát és a legfinomabb kávéktól a legolcsóbbig kedvező fizetési feltétel mellett.

Vásárlásai előtt tekintse meg kirakatainkat és meggyőződhet olcsó árainkról.

Legmagasabb napi árban babot és mákot vásárolunk.

Egy jó fiut tanulónak azonnal felvesszünk fizetéssel.

Telefonszám: 51.

Géptulajdonosok figyelmébe!

Egy jó családból való fiu tanulól felvétetik.

Motor benzin, gépolaj, gépszir

szükségletét legolcsóbban szerezheti be

Pólya Lajos

Sáfrány Mihály-utcai üzletében.

Buztet

legmagasabb napi árat és ke-

naponként legjobban emény

friss kenyér ORPA

származhatóság utóda

Nagyenyeret és

Van székely közön-

műkö-

ki.

Gyártás sirköve-

ket, ke-

és dísz-

csót és

darabokat

nk.

Cement

csalóbban

Homok

mennyi-

ségben

száma

közönség

becses

is kéri

PÁLYA S FIA

86 Szám.

Száraz tűzifát

kötészt,

vas-

árut,

sa-

ket,

ko-

des

és

fa-

ngol-

csa-

hat

BORI SÁFRY

REDŐNÉL

Fel-

ar-u.

Té-

nnát

vesz

67

„IRT”

helye

De-

l. sz.

Gyártja

nal védett

„D” tele-

gek gazda-

ságilag

Ezenkívül

gyártja a

-ot, mint

legjobb

s speciális

testvillam-

erőbb vi-

harjelző

pvisetek:

Weinbe-

Szentese.

Franyó

agoszlávia.

Mézel

babot

napi

eszek

Pólya

kereske-

42

Butort és

alos munkát

vállal Erdő

II. Jókai-utca

tor is kapható.

Dus választéku legfinomabb gyapju szöveteimből őszi és téli ruha-szükségletét kedvező áron beszerezheti.

Bucsány Mihály

szabómester, Erzsébet-tér r. kat. isk. épület

Férfi szabó nagy-munkás felvétetik.

I. rendű kétszer mosott pécsi kovács-szén

megerkezett és bármily mennyiségben kapható mázsánként 122.000 K-ért

Állandóan taktáron:

száraz hasábos és vágott

I. rendű darabos fekete kőszén

fűtésre és cséplésre és I.-a jugoszláv retorta faszén (vasalószén)

Nádor Dezső és Társa

szén- és fakereskedők.

356 Sarkadi-utca 23. Telefon: 32.

Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomására hozni, hogy Szegedről hazajöttem és az iparomat önállóan újból megkezdtem.

Elvállalok szobafestést, mázolás, cimfestést és minden

e szakmába vágó munkát

a legegyszerűbbtől a legdiszesebb

kivitelig jutányos áron. — Egy jó

fiut fizetéssel tanoncnak felveszek.

A nagyrabecskült közönség szives

pártfogását kérem, kiváló tisztelettel

HORVÁTH FERENC

szobafestő- és mázó-mester.

355 IV., Sáfrány Mihály-utca 46/a szám.

Autószállítási Vállalat

Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomására

hozni, hogy a mai naptól

kezdve megkezdtem a saját

autómmal a személyszállítást

ugy helyben, mint vidékre.

vasut- és hajóállomásra, kirándulásra, valamint a tiszai

strand fürdőre,

vagy bárhová is. — Az autót ideiglenesen Ber-

csényi-utca 26 és Valkainál lehet megrendelni.

Kérem a n. é. közönség szives pártfogását

SERESS JENŐ

300

A Szentesi Gyümölcs, Szőlő és Zöldségtermelők Szövetkezte.

Főlerakat: Halász László, Tóth József-utca 59

Lerakat: Nagy Imre, Wesselényi-utca.

Pálinka, gyümölcs és zöldség árusítás

Geprőt főzésre f. hó 4-től elfogadunk.

Kisebb méretű új ablakok vannak eladók. — Kész bútor állandóan raktáron van

Szilágyi Rárol
asztalosnád, Ruzs
Molnár-utca 9 sz.

247

MEGNYILT!

Rákóci-tér 4 sz. a. a Sebesi-féle házban

Kecskés László rőfös

243

és rövidáru üzlete,

hol állandóan napi áron alóli árban szerezhetők be legszebb és legjobb minőségű szövetek, voalok, festők, kartonok, vásznak, zefírek és a legfinomabb női muszlin és fátjolharisnyák, cérna és selyem különlegességek, stb. --- Kérem a nagyrédemű közönség szives pártfogását.

Alkalmi vétel.

Az idény előre haladottsága miatt az ÖSSZES nyári női és férfi szöveteket és mosó árukat

leszállított árban árusítom,

melynek valódiságáról minden vevő személyesen meggyőződhet.

Egyidejűleg tisztelettel értesítem vevőimet, hogy az ÖSZI újdonságok már naponta érkeznek és nagy választékban kapható mindenféle rőfösáru.

Egy ügyes fiut tanulóknak felveszek.

26

Tisztelettel: SCHWARCZ ANTAL Kossuth-u. 10.



Ora és ékszer

a legolcsóbb napi áron.

Mindennemű javítást

a legolcsóbban jótállás mellett végez

Ruzs Molnár Sándor

órás és ékszerész

Szentes, Kossuth-utca 36. szám alatt.

Aranyra és ezüstre

a legjobb vevő!

Alkalmi vásár! Mélyen leszállított árak!

Mielőtt másutt beszerzi szükségletét, győződjön meg személyesen arról, hogy hirdetésem megfelel a valóságnak. Nagy választék nyári és téli anyagokban.

BIRÓ DEZSŐ rőfös-kereskedésében

Báró Harucker-utca 17. szám alatt.

Pénzének ellensége,

ha meg nem tekinti, mielőtt máshol vásárolna, minden vásárlási kötelezettség nélkül, az alább hirdetett készleteket:

Érckoporsós temetés	5,000.000 K-tól.
Ércállású fakoporsó, csipke szemfedél, párna lepedő, koszu szalaggal, 2 ló, összesen:	1,500,000 "
Ércállású fakoporsó fodros papírszemfedő, párna, lepedő, koszu szalaggal, 2 ló összesen:	100000 "
Sima fakoporsó, papir szemfedő, párna, lepedő, koszu szalaggal, 2 ló összesen:	500000 "
Gyermek-koporsó, szemfedél, párna, lepedő, koszu szalaggal összesen:	75.000 "
Szives pártfogást kér tisztelettel:	Várady Lajos
62	temetkezési vállalkozó.